



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SĂRĂȚENI  
CONSILIUL LOCAL



---

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni**  
**din data de 27.08.2021.**

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna iulie, cu privire la care dl. Gorog Istvan se interesează referitor la executarea lucrărilor de extindere a rețelei de canalizare și cu privire la procesul de achiziționare de teren. Dl. Primar informează consilierii cu privire la progresul și procedurile efectuate în legătură cu aceste subiecte. Nefiind altele de remarcat consilierii aprobă procesul verbal, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 al Ordinii de zi privind stabilirea și aprobarea începerii demersurilor pentru întabularea în vederea includerii în domeniul public al Comunei Sărățeni a străzilor drumurilor vicinale, drumuri de câmp. Consilierii locali sunt informați că este în curs de derulare un contract în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de UAT pentru sectoare cadastrale. Dl. primar explică că este necesar ca să se stabilească străzile și drumurile de câmp pe care consiliul local dorește să le încadreze în domeniul public și pentru a demara procedura de întabulare ale acestora. Consilierii discută și stabilesc datele necesare pentru a putea demara procedura de întabulare. Nefiind altele de discutate se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 43/2021.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi privind numirea reprezentantului Comunei Sărățeni în relația cu APIA privind acordarea ajutorului financiar FEAGA în cadrul Programului pentru Școli al României anul școlar 2021 – 2022, 2022 – 2023. Având în vedere faptul că consiliul local al comunei Sărățeni a decis asumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru anul școlar 2021 – 2022 și 2022 – 2023 pentru a putea accesa ajutorul financiar FEAGA este necesar nominalizarea unui reprezentant în relații cu APIA. Consilierii propun ca reprezentantul să fie dl. Biro Csaba, Primarul comunei. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 44/2021.**



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SĂRĂȚENI  
CONSILIUL LOCAL



**Se trece la Interpelări.**

Dl. Primar înștițează consilierii cu privire la invitația primită din localitatea Kőröshegy, din Ungaria localitatea înfrățită a comunei, la evenimentul din data de 11 septembrie 2021 unde sunt așteptați și reprezentanții localității noastre. Consilierii discută subiectul.

Totodată discută evenimentul organizat cu ocazia inaugurării Căminului Cultural din data de 19 septembrie 2021. Consilierii discută în detaliu organizarea evenimentului.

Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință  
Szabo Laszlo



Secretar general  
Ujfalvi Monika

Semnături consilieri prezenți: